CORRIGENDA

Proc. Japan Acad., 61(A), No. 3 (1985)

- D. V. CHUDNOVSKY and G. V. CHUDNOVSKY: The Grothendieck Conjecture and Padé Approximations
 - p. 88 line 8 from above, read " $|\bar{\alpha}| = \max\{|\alpha^{(\sigma)}|: \text{ instead of } \|\bar{\alpha}\| = \max\{|\alpha^{(\sigma)}|: \text{ ".}$
 - p. 88 a paragraph from line 20 to line 24, all roman letters should be corrected as italic letters.
 - p. 88 line 10 from bottom, read " $c_3^{mD(1-\epsilon)2/\epsilon}$ " instead of " $c_3^{mD(1+\epsilon)2/\epsilon}$ ".
 - p. 89 line 4 in the right hand of the formula, " $\cdots P_i((g_1(u)/\sigma(u))\sigma(u))^D$ ", delete a parenthesis between the first one and " g_1 ".
 - p. 89 line 6, read " C_T " instead of " C^T ".
 - p. 89 line 9 in the right hand of the formula (5), read " $\cdots \exp \{\alpha(D+m+1) \cdot T^{\rho}\}T^{-r}$ " instead of " $\cdots \exp\{A(D+m+1) \cdot T^{\rho}\}T^{-r}$ ".
 - p. 89 line 10, read " $0 \le n < r$ " instead of " $0 \le n \le r$ ".
 - p. 89 line 20, 22, and 23, read " $(c_r)^d$ " instead of " (c_r) ".
 - p. 89 line 23, read " $c_9^r \cdot c_8^{d \cdot r} m^{(r/\rho)}$ " instead of " $c_5^r \cdot c_8^{d \cdot r} m^{(r/\rho)}$ ".
 - p. 90 line 16, read "p(u) = $-(d^2/du^2) \log \sigma(u)$ " instead of "p(u) = $(d^2/du^2) \log \sigma(u)$ ".
 - p. 90 line 21, read " $b_0, \dots, b_{n-1}\rho$ " instead of " $b_0, \dots, b_{n-1}\rho$ ".